



ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΣΙΝΕΜΑ ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΑ ΠΕΖΕΙ ΤΗΝ ΤΕΝΙΑ ΝΤΑΛΤΟΝ

ΑΝΕΙΞΕ ΜΟΥΣΙΟ ΠΕΤΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΝΕΙ ΔΟΡΑΚΙΑ ΒΟΤΣΑΛΑΚΙΑ



ΕΡΧΕΤΕ Η ΕΥΡΥΔΙΚΗ



ΘΑ ΜΑΣ ΚΟΥΦΑΝΟΥΝ ΤΑ ΤΖΙΤΖΙΚΙΑ ΠΡΟΣΕΞΤΕ.



ΤΟ ΚΑΡΝΑΓΙΟ ΤΗΣ ΣΑΝΤΑ ΜΑΡΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΕΓΚΑΤΕΛΙΜΕΝΟ ΝΑΥΠΗΓΙΟ. ΕΧΕΙ ΣΑΠΙΕΣ ΒΑΡΚΕΣ, ΠΕΤΑΜΕΝΕΣ ΑΛΙΣΙΔΕΣ ΣΚΙΝΙΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΚΑΛΙΒΑΚΙ ΠΟΥ ΟΤΑΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΟΥΜΕ ΤΟ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΟΥΖΙΝΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ. ΜΑΖΕΒΟΥΜΕ ΞΥΛΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗ ΦΟΤΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΨΗΣΟΥΜΕ ΚΡΕΑΤΑ. ΔΕ ΧΡΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΑΛΑΤΙ ΓΙΑΤΙ ΜΑΖΕΒΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΒΡΑΧΟΥΣ.



ΑΝΟΙΞΕ ΙΑΤΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΑ ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΕΝΑΝ ΑΣΘΕΝΗ ΤΗΝ ΠΙΤΣΙΛΩ. ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΒΟΥΜΕ ΜΕ ΚΟΛΙΡΙΟ ΚΑΙ ΧΑΠΙΑ. ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΧΑΡΑ.



Ντοκτορ Νίκος Τριτσιμπιδας



Πιτσιλω, Ζαχαρενια, Μαυρομύτης



Ο ΜΑΥΡΟΜΥΤΗΣ ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΔΥΧΤΥΚΕ ΚΟΡΙΤΣΙ ΚΑΙ ΕΓΙΝΕ ΜΑΥΡΟΜΥΤΑ.
ΜΑΛΙΣΤΑ ΕΚΑΝΕ ΚΑΙ ΔΥΟ ΜΙΚΡΑ: ΤΟΝ ή ΤΗΝ ΜΑΤΑΡΕΣ...



... ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ
ΠΟΥ ΔΕΝ ΞΕΡΟΥΜΕ ΑΝ ΘΑ
ΠΑΡΑΜΗΝΕΙ ΚΙ ΑΥΤΟΣ
ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ Η ΘΑ ΓΙΝΕΙ
ΣΙΛΒΙΑ.

ΣΤΗΝ ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΑ ΑΝΟΙΞΕ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕ ΠΥΛΙΝΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ



Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ



ΤΟ ΠΙΟ ΑΣΤΕΙΟ ΨΑΡΕΜΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΤΗΝ ΚΑΝΤΙΝΕΛΙΑ. ΟΜΩΣ ΔΕΝ ΨΑΡΕΥΑΜΕ ΨΑΡΙΑ ΑΛΛΑ 2 ΠΟΝΤΙΚΙΑ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΠΕΣΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΠΗΓΑΙΝΟΝΤΑΣ ΝΑ ΠΙΟΥΝ ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΕΙΧΑΝ ΠΑΕΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΑΚΡΕΣ ΟΠΟΥ ΠΑΤΩΝΑΝ ΚΡΑΤΩΝΤΑΣ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΜΟΥΣΟΥΔΑ ΤΟΥΣ ΕΞΩ. Ο ΜΠΑΜΠΑΣ ΕΒΓΑΛΕ ΤΟ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΒΑΛΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ. ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΟΥΜΕ ΝΑ ΤΡΩΕΙ ΠΟΝΤΙΚΙΑ ΑΛΛΑ ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΦΟΒΟΤΑΝ Η ΓΑΤΑ ΠΑΡΑ ΤΟ ΠΟΝΤΙΚΙ. ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΣΑ ΝΑ ΠΙΑΣΩ ΤΟ ΑΛΛΟ ΠΟΝΤΙΚΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΧΗ ΑΛΛΑ ΕΚΕΙΝΟ ΤΗΝ ΕΚΑΝΕ ΒΑΤΥΡΑ ΚΑΙ ΠΗΔΟΥΣΕ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ.



ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΟΛΛΑ ΜΑΚΡΟΒΟΥΤΙΑ Ο ΜΠΑΜΠΑΣ ΤΟ ΕΠΙΑΣΕ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΠΑΝΟΥΣΕ, ΤΟ ΚΟΠΑΝΟΥΣΕ ΣΤΟΝ ΤΟΙΧΟ ΣΑΝ ΝΑ ΗΤΑΝ ΧΤΑΠΟΔΙ. ΤΟ ΠΟΝΤΙΚΙ ΟΜΩΣ ΠΟΥ ΓΛΥΤΟΣΕ ΑΠ' ΤΗ ΓΑΤΑ , ΓΙΑΤΙ ΕΚΕΙΝΗ ΤΟ ΦΟΒΟΤΑΝ, ΕΠΕΙΔΗ ΚΑΙ ΟΙ ΓΩΝΕΙΣ ΤΟΥ ΕΙΧΑΝ ΠΕΣΕΙ ΣΤΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΟΤΑΝ ΕΙΧΕ ΠΙΟ ΠΟΛΥ ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΜΗ ΠΑΤΩΝΟΝΤΑΣ ΠΝΙΓΗΚΑΝ, ΛΟΙΠΟΝ ΤΟ ΠΟΝΤΙΚΙ ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΣ ΕΚΔΙΚΗΘΕΙ ΠΗΓΕ ΚΑΙ ΕΚΟΨΕ ΤΟ ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΤΟΥ ΜΠΑΜΠΑ.

ΕΤΣΙ ΑΡΧΙΖΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟΤΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ ΓΙΑΤΙ Ο ΜΠΑΜΠΑΣ ΘΑ ΑΓΩΡΑΣΕΙ ΔΗΛΥΤΙΡΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΣΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΝΤΙΚΙΑ ΤΗΣ ΦΩΛΙΑΣ.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΔΗΣΗ: ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ ΑΝΑΚΑΛΥΨΑΝ ΦΥΛΗ ΑΓΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΤΑΡΟ





ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΤΕΤΑΡΤΟ ΦΥΛΛΟ

